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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos  termos  do  artigo  20,  inciso  XVI  da  Constituição  do  Estado  de  São  Paulo,
combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja
oficiado  à  Secretaria  de  Saúde,  Sr.  Eleuses  Vieira  de  Paiva,  para  que  forneça  as
seguintes informações a respeito da administração e prestação de serviços essenciais no  Hospital
Guilherme Álvaro:
 
• Qual a existência de  locais suficiente e adequado para armazenamento do lixo hospitalar?  Pois o lixo
atualmente e armazenado em uma lixeira que deveria ser somente de um setor, sobrecarregando e
deixando o lixo exposto com risco de contaminação dos pacientes que passam naquela região.  
 
• O Hospital possui  uma equipe da limpeza para fazer a coleta em todo o complexo hospitalar?
 
• Em se tratando de reformas, qual o prazo do início e fim das reformas que estão em andamento?
 
• Existe projeto de banheiros nos setores , como RX, Parto Natural e setores para os pacientes?
 
• Existe projeto de banheiros no setor dos hemofílicos e doenças raras?
 
• Existe projeto de instalação de  pia para higienização dos funcionários nos setores como hemofílicos?
 
• Qual a índice de óbitos na UTI pediátrica?
 
• Quais as empresas terceirizadas que prestam serviço ao HGA? Qual a data  dos contratos e fim dos
mesmo?
 

JUSTIFICATIVA
 

O Hospital Guilherme Álvaro, uma   referência na Baixada Santista, sendo reconhecidamente assistencial
e de ensino. Caracterizado como  um Hospital da Gestão Estadual de grande porte, atualmente com 172
leitos, parte integrante da Rede de Alta Complexidade em Oncologia (UNACON) com Radioterapia.
Possui  estrutura física,  recursos humanos e tecnológicos em diagnose e terapia,  com potencial  de
ampliação para atendimento a toda Rede Regional de Atenção à Saúde – RRAS 7, prestando um serviço
de qualidade e que responde às demandas loco regionais.  No  ano de 2020 com a pandemia,  foi 
referência para o atendimento integrado ao Covid-19, garantindo assistência humanizada e técnica de
ponta. Pertence à Administração Direta do Governo do Estado de São Paulo. 
Caracterização e apresentação realizada pelo site :  http://www.saude.sp.gov.br/humanizacao/unidades-
participantes/hospitais-e-outros-servicos-de-saude/hospital-guilherme-alvaro/informacoes-gerais.
 
Contudo nosso mandato vem recebendo inúmeras denúncias de precarização dos serviços prestados
sendo urgente se averiguar para que o Estado tome as medidas necessárias para se adequar
a lei e demonstre os meios pelo qual irá fazê-lo.
 
Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar
os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade,
moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao
interesse público.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Monica Seixas do Movimento Pretas
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